
VERBALE DEL 12 Novembre 2014

L'anno 2014 il giorno 12 del mese di Novembre si è riunito presso la sua sede sita in

via S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del

Presidente Tomaselli prot. n. 909533 del 07llll20f4 e suppletivo prot. n.920765

del I2llIl14 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, è assistito dal Segretario Eperto

Amm.vo Sig.ra A. M. Geraci, redige il verbale L'Istruttore Amm.vo S.

Mattaliano.

Alle ore 10,00 il Presidente Tomaselli chiama I'appello e sono presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Giocaliero, Greco, Guaresi, La Valle, Marchese, Sala,

Savoca, Scarlata, e Vella.

Il Presidente, verificato la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta e

nell'ambito delle comunicazioni dà notizia che domani in Consiglio. in merito alla

questione traffico, saranno presenti L'Ing. Caliri, Commissario della Polizia Municipale di

Brancaccio e altri tecnici'del settore per affrontare la tematica in qluestione, non è

certa invece la presenza dell'Ass.re Catania.

Alle ore 10.08 entra il Consigliere Guaresi.

Inoltre, in virtù del Consiglio di giorno 20, dove saranno presenti I'Ass.re Ing.

Lapiana e I'Ing. Marino Presidente della RAP, invita i Consiglieri e a sua volta

incarica loro di coinvolgere i cittadini a raccogliere fotografie e varie immagini del

territorio che mostrano e individuano il degrado e quindi il dissewrzio dell'Azienda.

Alle ore 10.10 entra il Consisliere Duminuco.

Questo materiale deve pervenire in Presidenza bramite Email nel più breve tempo

possibile, lo scopo sarà quello di sottoporre il report anche all'Ass.re

Intanto si susseguono vari interventi dei Consiglieri per avere più chiara la questione

del report
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0 entra il Consi f)i Fazio.

Il Presidente dà lettura di una nota arrivata dal

D.ssa Arena che ha per oggetto: Disposizioni

Deliberativi.

di Servizio n.117 del 07lllll4, Attr

Alle ore 10,30 esce il Consigliere Marchese.

Il Presidente terminate le comunicaziom passa aI secondo punto dell'ODG:

Approvazione verbali sedute precedenti, indi nomina come scrutinatori i Consiglieri:

Colletti, Guaresi e Vella e il Consiglio approva. Si preleva il verbale delz9lOtt.lI4

se ne dà lettura e alle ore 10,40 viene approvato all'unanimità dei presenti, al

momento del voto sono assenti i Consiglieri: Inzerillo, Marchese eTerzo.

Intanto i Consiglieri Sala e Greco chiedono il prelievo della proposta Prot. n.

482662 deI04106l14, avente per oggetto: Gara di cucina tra le mamme della seconda

Circoscrizione e alle ore 11,00 il Consiglio approva il prelievo. Si dà la parola al

Consigliere Sala che la delucida nei particolari, spiegando che questa originale

competizione tra i fornelli, sarà un momento di aggregazione tra le mamme della

seconda circoscrizione che si confronterarìno tra di loro davanti a dei professionisti

del settore e che infine valuteranno le loro capacità culinarie con una premiazione

che accontenterà i vincitori.

Interviene il Consigliere Marchese, si complimenta col collega Sala e con la

commissione sport per I'originalità della proposta, accogliendola anche

favorevolmente ma si chiede che attinenza possa avere la Commissione Sport

nell' organizzar e una gara culinaria.

Interviene il Consigliere Greco, in qualità di Presidente della commissione Sport, e

rispondendo al collega Marchese, spiega che è sempre una dura competizione dove

ci sarà tanto agonismo e per finire una bella premiazione finale che lascerà intendere

la stessà come una gara sportiva.

Anche il Consigliere Guaresi si complimenta con la Commissione Sport, trovando la

proposta molto originale e quindi votando favorevolmente.



scherzosamente di inserire i Consiglieri nella giuria'

prende la parola il Presidente Tomaselli e fa notare che da parte dell'ufficio della

D.ssa Arena a distanza di un mese e mezzo non è arrivato ancora nessun parere

tecnico deua proposta. Rammaricato per non avere avuto gli strumenti tecnici per

potere emendare la proposta, nel caso in cuí ci fosse stato un problema alf intenro

della proposta, chiede il supporto dell'ufficio presente in aula nella persona della S.ra

Geraci, per un parere in merito alla validità dell'Atto.

Interviene la S.ra Geraci e risponde che non è di sua competenza fotnite il parere

tecnico sostituendosi al Dirigente e che comunque rassicura il consiglio nel dire che

è facoltà del Consiglio ad approvare I'Atto, anche senza parere tecnico'

Il Presidente, verificato che la proposta è anche a costo zero) pur senza parere

tecnico mette in votazione la proposta e alle ore 1 r,00 viene votata favorevolmente.

I Consiglieri Guaresi e vella chiedono il prelievo della Mozione prot' n' 909346 del

07llu14 a firma del consigliere Guaresi, avente per oggetto: installaz\one specchio

parabolico in via M. Marine, civ. 723 e il consiglio approva. Il Presidente ne dà

lettura e il consigliere Guaresi la delucida nei particolari, alle ore 11,10 viene

approva all'unanimità dei presenti con gli assenti al voto: Inzerillo, Marchese e

Terzo.

Alle ore 11,30 si preleva la proposta prot. n.920697 del IzltIlI  a firma del

presidente Tomaselli, avente per oggetto: Manifestazione cinof,rla a scopo sociale,

culturale e sportivo presso palestra Comunale Sperone alla Seconda Circoscrizione e

il Consiglio aPProva.

Alle ore 11,35 i consiglieri sala e Guaresi chiedono una sospensione di 30 minuti e

il Presidente acconsente'

Il Presidente, alle ore 12,05 alla riapertura dei lavori chiama I'appello e sono

presenti i seguenti consiglieri: Colletti, Guaresi, Giocaliero e Scarlata non

raggiungendo il numero suff,rciente per la validità della seduta il Presidente chiude i

lavori di Consiglio. '.
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